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Pressemitteilung
Frankfurt am Main, 18. Juli 2019
ASB Landesverband Hessen e.V.

Mache ein FSJ und übernehme Projektverantwortung 

Das Projekt „Freiwillige als Kulturbegleiter für Menschen mit Demenz“ richtet sich an die Teilnehmenden im Freiwilligen Sozialen Jahr. Diese können selbständig eigene kulturelle Ideen einbringen und neben ihren alltäglichen Aufgaben in der Sozialstation, der Tagespflege oder im Seniorenheim, kleine oder auch größere Projekte mit einem eigenen Budget gestalten - natürlich mit Unterstützung! Diese können vielfältig sein, wie zum Beispiel: musizieren, Theaterbesuche, Tanzcafés oder Bilder gestalten.  

In einer Seminarwoche erhalten die FSJ‘ler das dafür notwendige Know-how, wie Kompetenzen in Projektmanagement und Kulturvermittlung. Und natürlich erfahren sie auch Wichtiges über die Demenzerkrankung. Unser Ziel ist es, mit dem Projekt „Freiwillige als Kulturbegleiter für Menschen mit Demenz“ den Senioren die Begegnung mit Kultur in all ihren Facetten zu ermöglichen. Aber auch den FSJ’lern die Chance zu bieten mit ihren eigenen Ideen etwas umzusetzen und zu bewegen.

Interessiert? Dann nehmen Sie Kontakt auf. Wir freuen uns.
klaus.schoenicke@asb-hessen.de

Tel. 069 5484044-49
Kontakt für weitere Informationen:

Dorothee Faißt, Marketing, Arbeiter-Samariter-Bund Landesverband Hessen e.V, 
Feuerwehrstr. 5, 60435 Frankfurt, Tel. 069 5484044-13, dorothee.faisst@asb-hessen.de

Wir helfen hier und jetzt.

Der ASB ist als Wohlfahrtsverband und Hilfsorganisation politisch und konfessionell ungebunden. Wir helfen allen Menschen – unabhängig von ihrer politischen, ethnischen, nationalen und religiösen Zugehörigkeit. Mehr als eine Million Menschen bundesweit unterstützen den gemeinnützigen Verein durch ihre Mitgliedschaft. Parallel zu seinen Aufgaben im Rettungsdienst – von der Notfallrettung bis zum Katastrophenschutz – engagiert sich der ASB in der Altenhilfe, der Kinder- und Jugendhilfe, den Hilfen für Menschen mit Behinderung, der Auslandshilfe sowie der Aus- und Weiterbildung Erwachsener. Wir helfen schnell und ohne Umwege allen, die unsere Unterstützung benötigen.
